



# 联合国 大 会



Distr.  
GENERAL

A/44/677  
24 October 1989  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

---

第四十四届会议  
议程项目 31

## 柬埔寨局势

1989年10月24日

哥斯达黎加常驻联合国代表给秘书长的信

---

谨请阁下将本照会及1989年10月19日哥斯达黎加外交和宗教部就柬埔寨通讯社发布的新闻所发表的公报作为大会议程项目31的正式文件分发。

常驻代表

大使

卡洛斯·何塞·古铁雷斯 (签名)

附 件

1989年10月19日

哥斯达黎加外交和宗教部公报

外交和宗教部兹就柬埔寨政府通讯社发布的新闻，澄清如下：

1. 事实上，柬埔寨外交部副部长 Long Visalo 先生于7月26日至29日访问哥斯达黎加。在其私人访问期间，他曾会见哥斯达黎加外交和宗教部副部长及该部的其他官员，就东南亚局势交换了意见。

2. 哥斯达黎加外交和宗教部副部长与柬埔寨外交部副部长绝对没有协议建立最高级的外交关系。关于这点，哥斯达黎加政府维持承认民主柬埔寨的一贯政策，支持东盟集团的论点，认为越南干预柬埔寨事务的一切手法应予终止。

3. 在会谈过程中，哥斯达黎加副外长听取了柬埔寨副外长 Long Visalo 先生的意见，但没有发表如金边通讯社电讯中所报导的关于英明的泰国政府的意见。

4. 哥斯达黎加政府继续支持在联合国内为和平持久解决东南亚危机而进行的种种努力。

-----